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Minden feladat helyes megoldésa 1 pontot ér.
Ertékelés: 6 ponttol elégséges, 7-t0l kdzepes, 8-tdl jo, 9-t6l jeles.

1.

10.

Mit érhetiink el egy Linux rendszerben a /proc konyvtarban talalhaté fajlokkal? (Adjon
legalabb harom jellemz6 példat.)

Széamolja ki, hogy 4 kB-os blokkméret és 64 bites blokkszamok esetén legfeljebb mekkora
fajlt tud létrehozni ugy, hogy NE legyen duplan indirekt blokkja.

Az el6z6 feladatban szerepld fajl 1étrehozasakor mennyivel csokken a szabad blokkok
szama? Valaszat indokolja!

Milyen eldnye lehet egy hard linknek egy soft linkhez képest?

A Linuxtdl eltéréen, mibdl allapitja meg a Windows rendszer egy f4jl tipusat?

Mire val6 a /etc/shadow fajl? Miért van ra sziikség?

Milyen hibékat lat /etc/£fstab f3jl alabbi soraban? Javitsa ki dket.

/dev/sdad/home ext4 defaults,userquota,groupquota 0 2

Mit jelent az, ha a qouta rendszerben egy felhasznalo szdmara az i-node-ok szamara
beallitott hard limit 100? Legyen alapos!

Milyen korlatozast jelent a felhasznalé szamara az alabbi parancs:
ulimit -n 100

Mit és hova kell beirnia ahhoz, hogy a hasznalt shelltdl fliggetleniil a pista nevil
felhasznal¢ altal egyidejiileg megnyithato fajlok maximalis szdma 100 legyen?



